

我市住房公积金扩面缴存实现“双过半”

卸甲 汤庄 龙虬率先提前完成全年目标任务

本报讯 昨日,记者从扬州市住房公积金管理中心高邮分中心获悉,截至6月底,我市住房公积金扩面缴存工作实现“双过半”,完成2903人。其中,卸甲、汤庄、龙虬三镇提前完成全年扩面缴存任务。

截至5月底,全市住房公积金扩面人数仅有1999人。面对困难,高邮市住房公积金扩面领导小组积极开展工作,分省市领导亲自督战,各乡镇(园区)领导高度重视,竭力排资源、抓督查、促落实,一手抓已建

制企业的增人扩面,一手抓新增开户企业的扩面缴存,形成了强力推进扩面缴存,争分夺秒抢进度的氛围,经过一个月的努力,住房公积金扩面缴存工作顺利完成了“硬过半”的目标。

在全市公积金扩面缴存实现“双过半”的同时,卸甲、汤庄、龙虬三镇已经提前完成全年目标任务。其中,卸甲镇的金飞达公司、金马公司主动挑起“大梁,在原有基础上,又一次性新增公积金开户缴存职工393人,为

该镇提前完成全年扩面缴存任务打下了坚实的基础;1至5月份,汤庄镇公积金扩面人数仅有34人,为确保完成目标任务,镇党委政府高度重视,主要负责人亲自“上阵”,仅1个月,该镇新增扩面人数300人;龙虬镇年初就制定了上半年完成全年目标任务的初步计划,积极拓展公积金开户缴存范围,截至6月底,该镇公积金扩面缴存工作提前完成全年目标任务。

赵吉哲 杨晓莉

今夏杂粮卖得俏 零售价格创新高

本报讯 记者近日走访市场发现,进入夏季以来,我市绿豆、红豆等杂粮的市场零售价均普涨1元/斤至1.5元/斤,涨幅高达20%以上。

“6元/斤?前几天还卖5元/斤的,现在又涨了啊?”6日上午,在市区北海农贸市场一家杂粮批发部的门前,前来购买绿豆的市民李女士发现,最近绿豆的价格涨了不少。

“不是我们要涨价,现在绿豆、红豆这些杂粮是一天一个价,5月份时绿豆批发价还只有4.6元/斤至4.7元/斤,可这个月已涨到5.5元/斤了;红豆5月份之前的批发价只有4.2元/斤至4.3元/斤,这个月批发价也涨到5元/斤了。现在我们去拿货,几乎是一天一个价。”北海农贸市场一位经营杂粮多年的王老板感慨道,“像绿豆、红豆这些杂粮批发价这么高,近三年来还真从未出现过。”

究竟是什么原因导致今年的杂粮价格高于往年呢?不少卖杂粮的商户表示,原产地减产以及消费者在饮食结构上的变化是导致今年杂粮市场价格偏高的原因之一。

“我们本地市场的绿豆大部分来自东北,红豆则主要来自东北和大丰,前两年由于杂粮的价格低,这些地区不少种植户纷纷缩减了种植面积,因而导致目前市场上总供应量的大幅度减少。”城北农贸批发市场绿豆商户老曹表示。另外,近年来随着人们生活水平的不断提高,消费者在消费理念和饮食结构上的变化,也极大地增加了对绿豆、红豆等杂粮的需求,使杂粮销售价格这两年一路攀升。

对于市民关心的近期杂粮是否有降价的可能?记者也采访了部分杂粮批发商和相关部门负责人。据了解,由于绿豆、红豆皆是夏季市民热衷的消暑食品,市场需求量大,因此,短期内这些杂粮价格仍会保持在高价位运行,待到8月中下旬,绿豆大量成熟进入市场后,预计销售价格将会有小幅度下降。 管玮玮

市公安局创新服务解民忧

(上接一版)城市治安巡逻大队全面开展噪音扰民整治工程,查处了一批噪音扰民案件,教育处理了一批违法人员,为群众创造了舒适、安宁的生活环境;行政许可服务大队缩短办证流程、延长证件有效期、延长服务时间、实行容缺办理,为

徐维华 王道

创新“三多”成“菱塘现象”

(上接一版)菱塘回族乡还结合市委市政府《关于促进乡镇工业集中区整合提升特色发展的意见》的出台,因地制宜把电线电缆产业园作为全市4个特色产业园区之一倾力打造。目前,产业园内的企业“专精特新”,产品“高大上”,有8家企业成为扬州市“专精特新”企业,15家企业成为扬州市创新型企业,11家企业成为扬州创新型培育企业。同时,曙光公司核电常规岛用耐辐照抗开裂型控制电缆入选省“专精特新”新产品名录;曙光公司超高压特种电缆、亚光公司抗电磁干扰低电容双绞屏蔽通用环保电缆生产技术改造项目分别入选省转型升级项目及国家中小企业专项引导资金支持项目。曙光公司生产的电线电缆还成为南京青奥会的指定产品。据了解,目前该乡已有19个创新项目被纳入江苏省重点技术创新项目计划,2个产品入选省重点推广应用新技术新产品名录。 殷朝刚

首届“临泽好人”受表彰

本报讯 日前,临泽镇评定和表彰了首届六名“临泽好人”。他们分别是敬业奉献的好教师谢颖、孝老敬亲的好侄媳房素琴、无私奉献的好党员薛明荣、无怨无悔的好丈夫薛元阳,还有组建临泽高跷队曾参加全国首届农民艺术节和埃及“欢乐春节嘉年华”表演的好文化的好居民万殿鑫,以及备受央视、新华社等多家新闻媒体关注和报道的诚实守信的好村妇王瑞华。

首届六名“临泽好人”展现了临泽干部群众向上、向善、向美的精神风貌,树立了知荣辱、扬正气、促和谐的良好风尚。目前,该镇正在大力宣传首届“临泽好人”的先进事迹,要求全镇干部群众认真学习他们助人为乐、舍己为人的崇高境界,公正无私、重诺守信的高尚情操,爱岗敬业、锐意进取的精神风貌,从善如流、孝老爱亲的优秀品质。 史德元 晓莉



日前,汤庄镇京汉村8组自筹电力线路的打水口突发用电故障,村民除草药物已施入田中,急需注水。接到报修电话后,汤庄供电所职工迅速赶到现场进行处理,及时恢复了供电。图为供电职工正在处理因氧化导致接触不良的电线。 林华鹏 朱军 摄影报道

今夏征兵卸甲行动快措施实

本报讯 连日来,卸甲镇广大适龄青年积极响应地方党委政府征兵号召,纷纷以网上报名的方式报名应征。截至目前,该镇已有200余名适龄青年主动报名接受祖国挑选。

为保质保量完成好34名新兵征集任务,卸甲镇今夏征兵工作行动快,措施实,市征兵工作会议一结束,该镇便迅速召开征兵工作会议,调整充实征兵工作领导小组,研究出台了今夏征兵工作实施意见和奖惩考核细则,同时与各村、社区及相关部门签定了征兵工

作目标责任书。严格征兵纪律,实行“一把手”负责制,确保廉洁征兵,杜绝责任退兵。

在此基础上,该镇利用各种形式营造浓厚的征兵舆论氛围。镇人武部除登门,打电话、发短信,还开通了征兵工作QQ群,加强与外出务工、上学的适龄青年联系。镇里以会代训,培训业务人员,及时进行征兵情况通报,并组织对先前已登记的适龄青年和应征对象的文化程度、政治面貌、身体素质、思想状况等情况进行“回头看”,夯实征兵工作基础。 吴继原

男子行窃遭遇户主 持刀威胁终落法网

本报讯 7月1日晚,我市一名男子翻墙进入一居民家中行窃,却与突然回家的户主不期而遇。慌乱中,男子持刀威胁户主后逃离现场。3日下午,民警在犯罪嫌疑人家中将其抓获。

是日,一名男子骑电动车来到孟城路奎楼花苑小区内,断定一户居民家中无人后,他借助电动车翻墙爬进院内,准备撬门入室实施盗窃。就在此时,户主突然回到家中。男子见

势不妙,拿出自带的三角棱刀对户主进行威胁,并逃离现场。户主随即报警求助。

案件发生后,警方迅速组织侦查人员赶赴现场,并通过遗留在现场的电动车展开调查。民警根据电动车车牌,人工查询了大量电动车车牌档案,发现车牌登记车主为有携带凶器盗窃前科的嫌疑人赵某。目前,赵某已被我市警方刑事拘留。

俞海娟 王道



7日上午,市中医院党总支结合中医药“六进”工作,组织党员志愿者来到净土寺塔广场开展党员义诊服务日活动,为群众进行中医养生保健指导、“冬病夏治”知识宣传、义诊、测量血压,并发放中医科普宣传资料。 图为活动现场。 陈进/摄

信短息波

◆近日,市经济开发区法制办、综治办、派出所、文化站联合在开发区初中举办了反邪教和拒绝毒品宣传教育图片展。 赵桂珠

◆5日,市人力资源市场举办“2014年夏季人力资源市场暨无职党员招聘会”,43家企业进场招聘,提供就业岗位1383个,其中适合无职党员的工作岗位113个。当天,有38名无职党员与企业达成了初步就业意向。 詹燕 晓莉

责任编辑
袁慧